



**INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA**  
**PIAUÍ**  
Campus Picos



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ**  
**CAMPUS PICOS – DIRETORIA GERAL**  
**EDITAL Nº 15, DE 13 DE JULHO DE 2017**

**RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, CAMPUS PICOS, no uso de suas atribuições legais, retifica a homologação do resultado final Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, na disciplina constante do Edital Nº 08, de 21 de junho de 2017, publicado no D.O.U. de 22/06/2017, na seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

**CÓDIGO 01 – ELETROTÉCNICA**

<b>Nº ORDEM</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>Nº DE PONTOS DA PROVA DE TÍTULOS</b>	<b>Nº DE PONTOS DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>MÉDIA FINAL</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
1	DANIEL LEAL SOUSA	17	93,5	55,25	APROVADO
2	ADELFRAN PEREIRA DE CASTRO	27	78,5	52,75	CLASSIFICADO
3	IGOR DE OLIVEIRA MOTA	21	84,5	52,75	CLASSIFICADO

**LEIA-SE:**

**CÓDIGO 01 – ELETROTÉCNICA**

<b>Nº ORDEM</b>	<b>CANDIDATO</b>	<b>Nº DE PONTOS DA PROVA DE TÍTULOS</b>	<b>Nº DE PONTOS DA PROVA DIDÁTICA</b>	<b>MÉDIA FINAL</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
1	DANIEL LEAL SOUSA	17	93,5	55,25	APROVADO
<b>2</b>	<b>IGOR DE OLIVEIRA MOTA</b>	<b>21</b>	<b>84,5</b>	<b>52,75</b>	<b>CLASSIFICADO</b>
<b>3</b>	<b>ADELFRAN PEREIRA DE CASTRO</b>	<b>27</b>	<b>78,5</b>	<b>52,75</b>	<b>CLASSIFICADO</b>

Picos (PI), 13 de julho de 2017

ELISBERTO FRANCISCO LUZ  
Diretor-Geral  
IFPI-Campus Picos